



2017“爱心成就大学梦”活动圆满落幕

43名学子喜领13.5万元“红包”



昨天上午,在助学金发放仪式现场,来自叶县的刘梦凡(左二)和刘自乾(左一)姐弟、石龙区的王金榜(左三)和王金亮(左四)孪生兄弟展示领到的助学金,他们表示要发奋学习,以优异的成绩来报答社会的关爱。

□记者 傅纪元/文 李英平/图

本报讯 贫困家庭子女要圆大学梦,需要其家庭和本人自强不息、克服万难,同时也需要社会的关心和资助。昨天上午,本报和市民教育基金会联合举行了2017年“爱心成就大学梦”大学特困新生助学活动助学金发放仪式。

当天上午,在平顶山日报传媒集团南一楼会议厅举行的助学金发放仪式上,主办单位为40名品学兼优、家庭困难的大学新生每人发放助学金3000元;另有3名药学专业的学生受到国药控股平顶山有限公司的定向资助,每人5000元。

助学活动已举办12年

“爱心成就大学梦”大学特困新生助学活动于2006年由本报发起,至今已坚持12年,已有千余名学子受到资助。今年的助学活动由本报和市民教育基金会联合,主要资助对象是我市被高招一本院校录取的优秀大学特困新生。

今年助学活动于7月11日启动后,主办方陆续接到数百名学生的报名申请。为保证善款发放到真正需要捐助的贫困学子手中,在初审阶段,本报记者持续一个多月逐一入户调查、核实报名学生及其家庭的经济状况,挖掘了大量催人泪下的故事素材。晚报刊发的系列报道反响强烈,优秀贫

困学子乐观向上、自强不息的感人事迹见诸报端,引起社会各界关注,每天都有个人或单位拨打本报热线,询问贫困学子家庭情况,或表达资助意向,或直接前来捐款。

众多市民捐款不留名

助学活动期间,本报和市民教育基金会共收到社会人士和单位捐款101870元。多数参与捐助活动的爱心人士不愿意透露自己的姓名。因此在捐款明细中,这些热心市民的姓名本报仅能以某先生、某女生或网名来代替。

市民“浩瀚海洋”向市民教育基金会捐款1万元。“希望这些钱能够帮助那些孩子。”面对采访,这位市民始终不愿透露自己姓名,仅留下自己的网名。

8月5日下午,一位女士来到本报热线办公室,特地为张家诚、赵启鑫、张宗祺捐款9000元。“我觉得晚报所报道的学生家庭都非常贫困,需要社会救助,只是这三个孩子更能打动我,想为他们奉献点爱心。”在工作人员再三恳切询问下,这位女士留下笔名“白云”后就走了。

“希望孩子们好好学习、生活。”这成为所有不留姓名的市民共同的心愿。在这里,晚报向所有爱心人士表示由衷感谢。

爱心人士现场献爱心

助学金发放仪式现场爱心涌动,

一些热心企业和爱心人士纷纷赶来与贫困学子结对帮扶。市民郭女士来到现场,她找到边沁钦母女俩了解情况,互留联系方式。郭女士说,她打算找一名家庭特别困难的学生进行一对一长期资助,负担孩子大学四年的生活费用。

市区一家服装店的负责人现场为贫困学子捐赠几十套全新服装。西部观赏石协会、弘扬抗战老兵民族精神爱心团队的负责人赶到现场捐赠8个行李箱和部分学习用品。有关人士表示,希望尽自己的微薄之力,为贫困学生做点事,希望他们能努力学习,早日成才。

受助学生感谢中决心将爱延续

湛河区滨河街道褚庄村的阮紫玲就读于市一高,父母都是农民,母亲身体不好,无法从事重体力劳动,一家四口主要靠父亲打工维持生活。今年高考,阮紫玲594分的优异成绩被西安电子科技大学录取。为凑学费,她今年暑假在一家辅导班当老师,但是高昂的学费让她感到无助。

在助学金发放仪式上,阮紫玲作为学生代表上台发言,她动情地说:“今天我们被社会呵护,明天我们愿意奉献自己来回报社会,回报家乡。我们不会辜负你们的希望,更不会忘记铭记在心中的感动。从现在开始,我们将以百倍信心、千倍努力、万倍感恩,更加努力读书,回馈社会为我们所做的一切!”

爱心人士为8位学子送行李箱

□记者 王春霞 实习生 李佳培



本报讯 在2017年晚报“爱心成就大学梦”活动助学金发放仪式现场,来了几位爱心人士,他们是西部观赏石协会副会长郭胜利,弘扬抗战老兵民族精神志愿者郭建平、苏根成、“一见如故”(网名)。他们为赵晓晴等8位受助贫困学子送来了行李箱、笔记本和钢笔。

据了解,郭建平看到晚报“爱心成就大学梦”活动的报道后,与苏根成、“一见如故”等志愿者商议捐款救助一名贫困学子。8月17日,他将群内志愿者的捐款3000元送到晚报热线办公室,决定救助宝丰贫困学子赵晓晴。由于捐款还有剩

余,志愿者决定为贫困学子购买一些开学必备的生活用品。郭胜利得知情况,也参与进来,为贫困学子捐款900元。

8月21日,几位爱心人士一起上街精心挑选礼物,用1200余元捐款购置了8个行李箱,8套笔记本和钢笔。郭胜利说:“孩子们马上就要踏进大学校园了,送给他们一个行李箱,祝愿他们顺利踏上人生新征程!”

昨天上午,“爱心成就大学梦”活动助学金发放仪式结束后,几位爱心人士将礼物送给了赵晓晴、文泽世、姬一峰等8位受助学子。受助学子赵晓晴与几位爱心人士亲切交谈,并合影留念。陪同女儿赵晓晴来到现场的赵天民曾做过代课教师,练毛笔书法已25年,他特别题写了一幅字“真情到永远”,回赠给爱心人士(如左上图 本报记者李英平 摄),以示感谢。

爱心母女捐赠23件女款夏装



□记者 王辉

本报讯 昨天上午,本报“爱心成就大学梦”活动在平顶山日报传媒集团南一楼会议厅举行,市区的杨女士带来23件女款服装送给即将去大学报到的贫困大学新生。

当天上午,杨女士带着一包衣服来到本报采访部,她告诉记者,女儿在市区开

了一家服装店,现在改行不干了,留下一批女装。最近,她看到晚报报道很多贫困大学新生勤学上进的感人事迹后,就与女儿商量把这批女装捐给那些女贫困大学新生,也算帮她们解决一点生活困难,女儿一听非常赞成。

来自新城区东王营村的边沁钦领取3000元助学金后,又在记者的参谋下选中了两件上衣(如左上图 本报记者李英平 摄)和一条裤子。临别时,边沁钦高兴地告诉记者:“今天来报社收获很大,领了助学金,学费不用愁了,还有新衣服穿,感谢社会上好心人的关爱和帮助。”

程先生资助武晓鸽2000元

□记者 牛超 实习生 王晓涵

本报讯 昨天中午,爱心人士程先生为贫困大学新生武晓鸽送上了2000元助学金。

武晓鸽家住舞钢市尹集镇姬庄村黄瓜冲村民组。今年高考,她以554分的成绩被河南大学录取。武晓鸽一家6口人,只有父亲一个劳动力,生活拮据。报道刊登后不久,市民程先生就来咨询有关资助贫困大学生的事宜,决定资助武晓鸽2000元钱。

昨天是“爱心成就大学梦”活动发放助学金的日子,但程先生因为要上班无法赶到现场。“我现在下班,估计

11点左右升井,能不能让他等等我。”昨天早上7点多,一直记挂着此事的程先生一大早便给记者打来电话。

昨天上午10点多,在助学金发放现场,记者找到了武晓鸽及其母亲,将程先生的电话给了武晓鸽。

昨天中午,记者又分别与程先生和武晓鸽联系,得知他们已经在平煤神马集团八矿生活区附近见过面,程先生将2000元助学金交给了武晓鸽。

“我会好好学习,将来更好地回报社会,谢谢叔叔,也谢谢晚报搭建的这个平台。”武晓鸽说。

市保险协会资助11名贫困大学新生

□记者 傅纪元/文 李英平/图

本报讯 昨天上午,在“爱心成就大学梦”活动助学金发放现场,市保险行业协会有关负责人将11家成员单位的善款共计33209元,发放给11名贫困学子。

据市保险行业协会秘书长钱长聚介绍,该协会非常关注晚报组织的这项社会公益活动,被学子们的自强精神所感动。前不久,该协会向成员单位发起了一

次募捐活动,11家成员单位积极响应,募捐助学金33209元,其中阳光人寿1070元、恒大人寿4340元、平安人寿2093元、英大人寿500元、太平洋人寿12864元、新华人寿6300元、中华联合财险2000元、英大财险232元、泰康人寿750元、太平人寿2460元、太平财险600元。

钱长聚希望受助学生进入大学后好好学习,懂得感恩,将来成为有用之才,回报社会。



昨天上午,市保险行业协会负责人为11位贫困大学生发放助学金。